

Журналисты опубликовали оценки второго сезона «Дома Дракона» — приквела «Игры престолов». Сейчас средний рейтинг продолжения на Metacritic составляет 76 из 100, а на Rotten Tomatoes — 91% из 100%.

Обозревателям разрешили посмотреть всего четыре серии из восьми, но увиденное многим понравилось. В Empire и Rolling Stone заявили, что второй сезон гораздо лучше первого, а в Decider и Slashfilm отметили, что фанатам шоу новые эпизоды определенно придется по душе. По словам некоторых рецензентов, в продолжении хватает экшена и жестоких сцен, которые отчасти компенсируют недостатки сериала. Минусами чаще всего называют неспешный темп и большое количество неважных для сюжета персонажей.

Второй сезон «Дома Дракона» стартует 16 июня 2024-го. Главные роли исполнили Мэтт Смит («Доктор Кто»), Эмма Д'Арси («Искатели правды»), Оливия Кук («Первому игроку приготовиться»), Рис Иванс («Рок-волна») и другие.